
Děrovací jehla základní pokyny
Pokyny Ne. 1771

Jste již obeznámeni s vyšíváním technikou dírkované jehly? Zde se dozvíte, jak kreativní je tato nová technika
vyšívání.

Co je Punch Needle?

Dírková výšivka je jedinečná, jednoduchá a rychlá technika vyšívání. Jehla
speciálně vyvinutá pro tuto techniku umožňuje snadno vytvářet ozdobné stehy na
volně tkaných látkách, jako je bavlna nebo len, a vytvářet tak atraktivní 3D
vzhled.
Jehla vytváří smyčky nití, které se po vyšívání zalepí lepidlem na spodní straně
látky.

V našem návodu vám ukážeme, jak snadno vytvoříte skvělé obrázky, tašky a
polštáře s libovolným motivem.



Přenos motivu

Vytiskněte motiv pomocí laserové tiskárny. Pokud si vyberete jiný motiv než našeho kraba, ujistěte se, že motiv
nebo nápis tisknete zrcadlově obráceně.

Pro techniku dírkové jehly jsou vhodné zejména lněné a mnišské tkaniny. Pro našeho kraba jsme zvolili mnišskou
tkaninu . Rozložte ji na stůl. Vezměte vytištěný motiv a položte jej na látku pravou stranou k sobě. Před sebou nyní
uvidíte bílou rubovou stranu. Připevněte papír k látce pomocí lepicí pásky.

Nyní si vezměte přenosovou fixu. Protřepejte přenosový popisovač a pumpujte, dokud se hrot nenavlhčí. Přejeďte
fixem po papíře s motivem. Poté motiv přetřete prsty nebo dřevěnou tyčinkou, aby se dobře přenesl na látku. Nyní
výtisk odlepte.

Dalším způsobem, jak dostat motiv na látku, je přenést ho pomocí grafitového papíru. To provedete tak, že na látku
položíte uhlový papír, přes něj umístíte motiv (při této technice není zrcadlově obrácený) a tužkou motiv obkreslíte.

Děrovací jehla - malování jehlou a nití

Než začnete děrovat, je nejlepší látku natáhnout do vyšívacího rámečku. Práce s děrovací jehlou je tak mnohem

https://www.vbs-hobby.cz/rico-design-mnisska-tkanina-a208803/
https://www.vbs-hobby.cz/transfer-marker-a182141/
https://www.vbs-hobby.cz/grafitovy-papir-a20425/
https://www.vbs-hobby.cz/vysivkovy-ramecek-vbs-a193089/
https://www.vbs-hobby.cz/rico-design-punch-needle-19-cm-a208801/


snazší.

V našem příkladu jsme jednoduše použili napínací rám . Můžete však samozřejmě použít i vyšívací rámeček a
později obrázek napnout do vhodného rámu. Pro náš obrázek jsme použili napínací rám a odstranili plátno. Pruhy
napínacího rámu jsou skvělým rámem pro vyšívání a později také rámem, na který se připevní obrázek Punch
Needle. Protože je plátno potažené, není bohužel vhodné pro techniku vyšívání Punch Needle.

Pro motiv výšivky Punch Needle si vyberte vlnu a barvy, které chcete použít.

Dekorativní výšivka s 3D vzhledem se provádí vytvářením různě dlouhých smyček, které vytváří Punch Needle. Délku
smyček lze nastavit na samotné jehle. Za tímto účelem navlékněte vlnu do děrovací jehly podle návodu. Dbejte na
to, aby velikost jehly a vlny odpovídala. Nyní můžete vyšít svůj motiv. Jehla musí být vždy zcela zasunutá a otvor
jehly musí směřovat v pracovním směru. Pracujte těsně u látky a postupujte pomalu.

Krásných efektů můžete dosáhnout pomocí barevných přechodů nebo různých tlouštěk vlny.

Po dokončení přilepte zadní stranu lepidlem na textil, aby se vlna neuvolnila.

Pokud jste pracovali s vyšívacím rámečkem, umístěte hotovou práci na nosítko a ustřihněte ji podle velikosti.
Nakonec ji sešijte na zadní stranu rámu.

U polštáře a tašky postupujte podle výše uvedeného popisu. Za tímto účelem si vytiskněte šablonu a přeneste ji na
polštář pomocí grafitového papíru nebo přenosové značky. (Zrcadlově na okraji šablony?).

Poté navlékněte vybranou vlnu/vyšívací nit do děrovací jehly a můžete začít děrovat!

https://www.vbs-hobby.cz/vbs-napnute-platno-20-x-20-cm-a38964/
https://www.vbs-hobby.cz/bavlnena-prize-loutky-lyric-8-8-a189415/
https://www.vbs-hobby.cz/lepidlo-na-textil-a64856/
https://www.vbs-hobby.cz/povlak-na-polstarek-vbs-bily-39-x-39-cm-a8558/
https://www.vbs-hobby.cz/kosmeticka-tasticka-vbs-a8593/
https://www.vbs-hobby.cz/100-doeckchen-sticktwist-jumbo-vbs-grosshandelspackung-a10931/


Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

384131-24 Výšivkový rámeček VBSØ 24 cm 1

560566 Grafitový papír 1

841825 VBS Napnuté plátno 20 x 20 cm 1

360500 Vyšívací nůžky VBS "zlatá barva" 1

384162 Rico Design "Lepidlo na textil"130 g 1

384179 Rico Design mnišská tkaninaKrém 1

337601 Povlak na polštářek VBS, bílý, 39 x 39 cm 1

630351 Polštářové lechtání 1

338271 Kosmetická taštička VBS 1


